
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Nama Pembuat Awik Retyaka A., S.Pd Jenjang  SDLB Tunagrahita C1 

Nama Sekolah SLB NEGERI TEMANGGUNG Kelas  II  

Email awik.retyaka@gmail.com Mata Pelajaran Tematik  

(PJOK, Matematika) 

Alokasi Waktu 4x 30 menit 

Topik Bermain bola bersama keluarga 

Kompetensi Dasar 

PJOK 

4.1. Mempraktekkan gerak dasar manipulatif seperti menendang, melempar, menangkap dalam bentuk 

permainan tradisional sederhana yang dimodifikasi 

Matematika 

3.2. Mengenal bilangan asli sampai 50 dengan menggunakan benda-benda  

yang ada di sekitar rumah, sekolah, atau tempat bermain (KD kelas 1) 

Tujuan Pembelajaran 

PJOK  

- Mempraktekkan gerak dasar menendang, melempar, menangkap dalam permainan yang 

dimodifikasi 

Matematika 

- Menghitung jumlah gambar bola 

- Menuliskan lambang bilangan dari jumlah benda 

Sumber belajar   

Buku Siswa Tunagrahita kelas II Tema 8 

Media 

Bola 

WA Group 

Video praktek menendang, melempar, dan menangkap bola 

Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembuka: Apersepsi  

- Guru memulai pelajaran dengan mengucapkan salam, menanyakan kabar dan 

menanyakan kesiapan murid dalam belajar 

- Murid dibantu dengan orang tua menuliskan nama panggilan dalam chat grup WA 

untuk mengkonfirmasi kesiapan belajar 

- Guru menceritakan tujuan pembelajaran pada murid melalui voice note 

- Guru menunjukkan video tentang permainan sederhana bermain bola 

- Murid mengamati video dengan didampingi oleh orang tua 

- Orang tua menyiapkan media bola untuk bermain dengan murid 

2. Kegiatan inti  

- Murid bermain bola bersama dengan keluarganya 

- Murid mempraktekkan gerakan menendang, melempar dan menangkap  

- Orang tua mengirimkan video saat anak mempraktekkan gerakan menendang, 

melempar dan menangkap 

- Guru mengapresiasi permainan siswa dengan mengirimkan respon melalui video/ 

voice note untuk murid. 

- Guru mengirimkan soal menghitung gambar bola 

- Murid dibantu orang tua menyebutkan jumlah gambar bola  

- Murid menuliskan/ menebalkan lambang bilangan dari jumlah benda tersebut di 

buku tulis dengan arahan dari orang tua 

3. Penutup  

- Orang tua mengirimkan foto/ video proses belajar/ hasil belajar murid. 
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- Meminta murid mengirimkan video atau voice note saat anak menyebutkan dengan 

cara menirukan bentuk benda 

- Murid membantu orang tua membereskan tempat bermain 

- Orang tua mengirimkan foto saat murid membereskan tempat bermain 

- Murid dengan didampingi orang tua memberikan kesan selama pembelajaran 

melalui WA group 

Penilaian 

1. Keaktifan partisipasi/ respon murid dan orang tua  WA group 

2. Tes lisan: Tanya jawab 

Tertulis : Menuliskan/ menebalkan/ menyalin lambang bilangan 

Tes praktek: video praktek murid melakukan permainan menendang, melempar dan menendang 

bola bersama keluarga  

3. Refleksi pembelajaran: murid dengan didampingi orang tua memberikan kesan selama 

pembelajaran melalui WA group 

 

 


